



奥巴马沉默,明显已被激怒



奥巴马训斥大喊大叫的人群



奥巴马手指制造麻烦的人



奥巴马试图重新调动听众

嘿,听我说,各位!

演讲局势一度失控,奥巴马渐失耐性与冷静

随着中期选举的日益临近,四处狂拉选票的美国总统奥巴马开始失去往日的冷静。英国《每日邮报》描述了他10月30日康涅狄格州的一个集会上如何面对几乎失控的听众。

“注意!注意!”奥巴马将嗓门提到最高,试图压过台下据称是为全球防治艾滋病筹款的积极分子们的喊叫声。在反复提醒无济于事,他沉默了几秒钟,很明显他已被激怒了。

这时听众发出阵阵唏嘘声,奥巴马抬起了一只手。“我只想,每一场集会上都有你们的身影,而我们在资助全球防治艾滋病,可那一边(共和党)却没有,所以我不明白你们为什么要这样。我建议你们去找那些对此不感兴趣的人,然后在他们的集会上大喊大叫,这样才更合情理。”奥巴马一边说,一边用手指着那群给他制造麻烦的人。

当唏嘘声转为欢呼喝彩时,奥巴马转向另一群还在制造噪音的人:“你们也一样。”看到局面有所改善之后,奥巴马试图重新调动起听众,并举起双手:“我们继续!”然而,他还是不得不等待了将近40秒钟直到噪音平息,才又开腔:“嘿,听我说,各位!”然后他继续演讲。

《每日邮报》写道,这种一度失控的局面与2008年奥巴马还是总统候选人时的演说盛况形成了

鲜明对比。其实,随着批评声音日盛,加上民主党可能在中期选举中落败,这位一向保持风度的领袖已经失去耐性。

上个月,他在威斯康辛州的一个集会上不仅没打领带,反而卷起衣袖,对一群工会成员发表演讲,并借机批评政治对手。奥巴马称共和党的口号是“不,我们不能”,更当场抱怨称有人一直“把我当成狗”。 王菁(中国日报)

你们准备好恢复理智了吗?

华府集会呼吁民众不要被选战、政客和媒体的煽动性言论冲昏头脑

大批美国民众10月30日聚集在首都华盛顿,参加知名电视喜剧节目主持人乔恩·斯图尔特和斯蒂芬·科尔伯特组织的集会活动。

斯图尔特和科尔伯特在集会上用开玩笑的方式谈论美国的政治现状,呼吁民众恢复“理智”,不要被激烈的选战、部分政客和媒体的煽动性言论冲昏头脑。

20万人到现场捧场

当天的集会活动在国会山前举行。大批民众从各地赶来参加集会,几乎导致华盛顿的地铁系统瘫痪。警方拒绝公开集会者估算人数。当地一家电台报道,大约20万人到现场给斯图尔特和科尔伯特捧场。

集会当天正值万圣节前夕,不少人打扮成香蕉、巫师、火星人、山姆大叔的模样,各式万圣节服饰齐现集会现场。

当天集会主题是“恢复理智”。斯图尔特走上舞台,向台下欢呼的民众喊道:“你们准备好恢复理智了吗?”科尔伯特则模仿智利圣何塞铜矿33名受困矿工获救升井的方式,搭乘“救生舱”登上舞台。

斯图尔特和科尔伯特随后开始在舞台上插科打诨,拿美国的政治现状开玩笑,嘲笑部分媒体和政客炒作民主、共和两党分歧的做法。

集会活动无关政治

斯图尔特坚称,集会活动无关政治。他说,美国政治眼下充斥着极端言论和对抗做法,集会活动只是给不满这一现状的民众提供一个发泄场所。

按他的说法,美国民众的团结程度超出媒体所说。

“我们每天都听到我们国家多么脆弱,处在灾难边缘……但事

实是,我们每天都在合作,把事情做好,”他告诉集会民众,人们可以互相怀有敌意,却不要互相视为敌人。

“我们生活在艰难时期,”他在集会结束前说,“不是世界末日。”一名集会者举着的标语上写道:这是悲伤的一天。我们的政治家变得滑稽,(所以)我必须严肃对待喜剧演员。”

马里兰州安纳波利斯居民罗贾斯和梅特卡夫说,参加集会的原因在于,人们已厌倦民主、共和两党及其支持者相互攻击的言论。

奥巴马支持率高达90%

美国定于11月2日举行国会中期选举。虽然外界认为斯图尔特和科尔伯特倾向民主党,但两人在集会中避免公开立场。

不过,路透社报道,一项短信民意调查结果显示,当天集会参加者中,总统奥巴马的支持率高达90%。其中,56%的受访者“

分认可”奥巴马的表现。

福克斯电视台节目主持人格伦·贝克今年8月在同一地点主持集会活动,反对奥巴马及其政府实施的政策。大约8万人参加集会,其中不少是右翼保守派民间政治运动“茶叶党”成员。

不少人将10月30日的集会视为对“茶叶党”集会的回应。

德新社报道,不少民主党领袖一开始请求斯图尔特取消集会活动,担心集会分散民主党支持者的注意力。但斯图尔特坚持举行集会,不少民主党人转而希望集会唤醒支持者对投票的热情。

多项民调结果显示,共和党支持者对中期选举的热情高于民主党支持者。奥巴马10月30日启程前往选情紧张的部分地区为民主党候选人助选,呼吁民主党支持者11月2日前往投票站投票。 林昊(新华社)



一名头戴印有奥巴马头像帽子的男人(10月30日摄) 新华社发(蒋新彤 摄)

美国货机查出包裹炸弹后续

也门 逮捕涉嫌母女 关闭快递公司

医科女学生被捕

美国媒体报道称,也门情报部门10月30日在首都萨那西郊的一处住宅内逮捕了一名正在萨那大学学医的女学生及其母亲。调查人员怀疑她们与基地组织有关,并将装有爆炸物的包裹从也门寄往美国。但这名女学生的律师表示,她完全是被人利用了。

关闭快递公司

也门国防部10月30日发表声明称,也门安全部门当日关闭了载有包裹炸弹货机所属的快递公司——美国联合包裹服务公司和美国联邦快递公司在萨那的分公司。

足以致飞机坠毁

另外,英国首相卡梅伦告诉英国广播公司记者,两架货机上的爆炸装置很有可能在飞行途中爆炸。英国内政大臣特雷莎·梅也证实,在英国机场截获的包裹炸弹“能引爆”,而且爆炸足以导致飞机坠毁。

法暂阻也门货物

法国媒体30日报道说,法国民用航空总局当天发布公报,要求法国所有航空公司暂停运送来自也门的货物。 综合

美国 锁定“基地”组织 炸弹系出“名门”

美国国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺10月30日指出,此次企图通过在航空货运包裹中放置爆炸物实施恐怖袭击的图谋带有基地组织的特征,具体而言就是基地组织阿拉伯半岛分支。

与此同时,美国情报人员分析炸弹结构后认为,“基地”在也门的顶级炸弹专家阿西里是这起案件的炸弹制造者。去年圣诞节美国发生的炸机未遂案据信也与阿西里制造的炸弹有关。 新华

洪都拉斯球场血案 至少14人被打死

据新华社电 特古西加尔巴消息:洪都拉斯政府部门10月30日证实,该国北部第二大城市圣佩德罗苏拉当天举行的一场足球友谊赛上发生枪击事件,至少14人被打死。

洪都拉斯公共安全部副部长阿曼多·加利多尼奥说,一伙蒙面武装分子当天闯入圣佩德罗苏拉市费利佩·塞拉亚住宅区的一座球场,并向人群开枪扫射,10人当场被打死,另有4人在送往医院途中身亡。洪都拉斯警方表示,袭击事件原因目前正在调查中。当地媒体猜测,这一事件可能与黑帮争端有关。

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

- 省事**
一次授信 十年有效
随用随还 全国联网
- 省钱**
仅付贷款利息
其他费用全免
- 省时**
七天授信
超时赔偿
- 省心**
专享我行贵宾礼遇
专属客户经理一对一贴心服务

全国客服电话:95580 www.psbc.com